

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

Г. МОСКВА

1 ИЮНЬ 1978

ЛЕТО для московских театров — пора гастрольных поездок. По всей стране пролегают маршруты их путешествий. Вот и сейчас знакомые афиши московских спектаклей можно увидеть на улицах других городов. Красноярские зрители лишь по фильмам и телепередачам знали популярных актеров Театра сатиры. В эти дни московские артисты стали их гостями.

А в Тюмени — новые встречи. Нефтяники этого края знакомятся с искусством цыганского театра «Ромэн».

Корреспонденты «Вечерней Москвы» связались по телефону с этими театрами. Вот что рассказали:

А. ЛЕВИНСКИЙ,
директор Театра сатиры,
заслуженный работник культуры
РСФСР

— Мы приехали в Красноярск несколько дней назад. И первое впечатление — удивительное тепло, которым встретила нас Сибирь. Речь, конечно, не о царящей на улице тридцатиградусной жаре, а о том сердечном тепле, с которым принимают нас зрители.

Для выступлений труппе отведены сцены

Краевого драматического театра имени А. С. Пушкина и Театра музыкальной комедии. Но помимо показа девяти спектаклей нашего репертуара артистам предстоит побывать на многих мероприятиях города. Ближайшая творческая встреча — с ударниками студенческих отрядов, съехавшимися сюда со всей страны. В конце месяца группа ведущих артистов отправится с творческим отчетом в Норильск.